

Колхозный фронт

Орган Воротынского РК ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся

№ 29 (1609)

ВОСКРЕСЕНЬЕ
25 апреля 1943 г.

Цена №
15 коп.

XIII год издания. Выходит два раза в неделю.

Горький

Секретарю обкома партии тов. РОДИОНОВУ
Председателю облисполкома тов. ЕФИМОВУ
Начальному облзо тов. КЕМАРСКОМУ

Наркомзем Союза поздравляет колхозников, колхозниц, работников МТС, земельных органов и руководителей Горьковской области с высокой наградой — присуждением переходящего Красного Знамени Государственного Комитета Обороны и второй премии за отличные показатели работы в 1942 году.

МТС и колхозы вашей области, получив высокую оценку Правительства, должны сделать все, чтобы в текущем году безусловно выполнить государственный план сельскохозяйственных работ и развития животноводства, обеспечить высокое качество всех работ и дать стране еще больше продуктов сельского хозяйства.

Наркомзем Союза уверен, что колхозники, колхозницы, земельные работники сделают все необходимое, чтобы выполнить указание великого полководца товарища Сталина — давать фронту и стране все больше и больше хлеба, мяса, молока, шерсти и других сельскохозяйственных продуктов.

Да здравствует наша героическая Красная Армия!

Да здравствует колхозное крестьянство!

Да здравствует наш гениальный вождь и полководец людимый Сталин!

Народный Комиссар земледелия Союза ССР БЕНЕДИКТОВ.

СМЕЛЕЕ ВСТУПАЙТЕ В МАССОВЫЙ СЕВ

Во всех колхозах нашего района идет сев. Первые дни весенне-полевых работ показали, что колхозники и колхозницы горят желанием работать не покладая рук, быстрее и лучше провести сев на высоком агротехническом уровне.

Постановление СНК ССР о вручении нашей Горьковской области переходящего Красного Знамени Государственного Комитета Обороны вызвало в колхозах района новую волну производственного подъема. Колхозники сельхозартели „Искра“, Чугуновского сельсовета уже закончили сев ранних зерновых культур. Не успокаиваясь на этом, они болеют душой за соседний колхоз, за весь район. Искровцы оказали товарищескую помощь колхозу им. Сталина, выделив ему лошадей и пахарей.

Сегодня и завтра заканчиваются сев ранних зерновых культур ряд колхозов района. Освобождающуюся тягловую и рабочую силу надо в порядке товарищеской выручки послать в соседние колхозы, где дело с весенне-полевыми работами обстоит плохо, чтобы ускорить темпы весенне-полевых работ и провести весенний сев на высоком агротехническом уровне.

Правильно поступило большинство колхозов района, начав весновспашку и сев выборочным порядком, не дожидаясь поспевания больших массивов.

В колхозе „Власть Советов“ таким путем уже вспаханы и засеяны 135 га.

Ждать поспевания почвы на за первенство района!

Успешное проведение

равно крупной победе на фронте

Колхозники и колхозницы, работники МТС! Работайте на полях, не покладая рук! Шире развертывайте соревнование за сжатые сроки и высокое качество сева, за богатый урожай! Следуйте примеру колхозников артели „Искра“!

Колхоз „Искра“ закончил сев ранних зерновых

Вчера первым в районе закончил сев ранних зерновых культур Чугуновский колхоз „Искра“ (председатель т. Чуркина М. И.).

Сегодня и завтра заняты сев ранних зерновых культур колхозы им. Кирова, Ахпавского сельсовета, им. Ворошилова, Осиновского сельсовета, им. М. Горького, Белавского сельсовета и Львовские колхозы „16 Годовщина Октября“ и им. 9 января.

РАБОТАТЬ ДЛЯ ФРОНТА, НЕ ПОКЛАДАЯ РУК!

ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению райземотдела на Доску почета заносятся

Стахановцы весеннего сева 1943 года



16. ЧУРКИНА М. И.—председатель колхоза „ИСКРА“, Чугуновского сельсовета. Руководимый ею колхоз первым в районе закончил сев ранних зерновых и переключился на товарищескую помощь колхозу им. Сталина, выделив ему на весновспашку 8 лошадей и 4 пахарей.

17.—18. Братья ГОРОХОВЫ Алексей и Сергей—пахари-подростки колхоза „ИСКРА“. На вспашке систематически перевыполняют норму, вспахивая по 1,8 га.

19. ХРЕНОВ А. И.—конюх колхоза им. КРУПСКОЙ (Чугуны), поставил образцовый уход и кормление лошадей на полевых работах.

20. СЕРГЕЕВ КОСТИЯ—пахарь-подросток колхоза „ВЛАСТЬ СОВЕТОВ“, при норме 1,2 га ежедневно вспахивает по 1,5—1,6 га.

21. ТЯГУНОВ Н. М.—пахарь колхоза им. ЧАПАЕВА (Львово), систематически пашет по 1,65, давая по полторы нормы.

22. РОГУШИН Е. А.—пахарь колхоза „1 МАЯ“ (Ольгино), ежедневно дает по полторы нормы и выше.

Соревнуемся на первенство

В период подготовки к весенне-посевным работам правление нашего колхоза большое внимание обратило на подготовку кадров.

Все четыре бригадира у нас женщины, в весеннем севе участвуют первый раз. Каждая из них в первую очередь познакомилась со своими земельными участками.

Вместе с колхозным активом и бухгалтером тов. Софьиной мы составили рабочий план проведения весеннего сева. Такие планы по бригадам и звеньям имеются у каждого бригадира и звеневой. Все до мелочей предусмотрено здесь для четкого и организованного начала и проведения полевых работ.

Мы наметили весновспашку начать, не дожидаясь полного поспевания всей площади, выборочным путем, поставив 32 лошади. Прежде чем начать вспашку, сделали пробный выезд в поле, еще раз уже на месте проверили, все ли у нас в порядке. За плуги впервые встали 8 женщин. Все пахари, дали торжественное слово — выполнить и перевыполнить норму выработки.

Широко развернулось социалистическое соревнование, им охвачены все пахари, севцы, бороновальщики, конюхи. Бригада соревнуется с

Библиотеке имени В. И. Ленина
Горький.

В Особый фонд Главного Командования

На днях в колхозах Воротынского сельсовета состоялись общие собрания членов колхоза. Следуя благородному почину чакловцев, колхозники решили засеять сверх плана в Особый фонд Главного Командования 8 гектаров пшеницы.

Так колхозники сельхозартели „День урожая“ (пред. тов. Захаров) засевают 3 га пшеницы и скосят сена с 2 га. Такое же количество засевают и колхоз „Власть Советов“. В колхозе „Оборона страны“ решено посеять сверх плана 2 га пшеницы. И. Горшикова, председатель сельсовета.

Пикировка рассады

В отарском колхозе „1 Мая“ звеняя овощеводческой бригады (бригадир т. Попова) приступили к пикировке в парниках рассады ранней капусты. Уже распикировано рассады под 50 парниковых рам.

Все полеводческие бригады колхоза с 20 апреля ведут посев капусты „Слава“ в рассадные гряды. Всего колхоз посадит капусты 72 гектара.

В осиновском колхозе „Заря“ овощеводческая бригада начала пикировку рассады помидор, она переносится из теплицы в парники.

Н. Сальникова.

Тракторы стоят

5 дней, как в колхозы им. Калинина и „Память Парижской коммуны“ приехали 3 трактора, но радость колхозников была преждевременной: тракторы стоят... на ремонте, и конца его не видно.

В колхозах идет сев, и помощь МТС была бы своевременной. Тракторы должны вспахать 190 га и посеять 46 гектаров. Перфильев.

К 60-летию со дня рождения т. Буденного

Сегодня, 25 апреля, исполнилось 60 лет со дня рождения Маршала Советского Союза С. М. Буденного



Маршал Советского Союза
Семен Михайлович БУДЕННЫЙ
Фото В. Ковригина. Фотохроника ТАСС

